
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПАКЕТ 

освітньої програми 

«Освітні, педагогічні науки» 

спеціальності   «А1 Освітні науки» 

галузі знань  «А Освіта» 

рівня вищої освіти «третій (освітньо-науковий)» 

факультету/навчально-наукового інституту «педагогічний» 

 

I. Інформація про кафедру та факультет/навчально-науковий інститутi 

1. Назва кафедри та факультету/навчально-наукового інституту. Адреса. 

Кафедра педагогіки та менеджменту освіти, педагогічний факультет / адреса: м. 

Кам’янець-Подільський, вул. Огієнка, б. 69, кімната 422. 

2. Керівний склад кафедри та факультету/навчально-наукового інституту. 

Завідувач кафедри: ПОЛІЩУК СВІТЛАНА ВІКТОРІВНА, кандидат педагогічних наук, 

доцент; 

декан факультету: БАХМАТ НАТАЛІЯ ВАЛЕРІЇВНА,  доктор педагогічних наук, 

професор; 
заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти педагогічного 

факультету: КОВАЛЬЧУК ОЛЬГА ВІКТОРІВНА, кандидат педагогічних наук, доцент; 

заступник декана з наукової роботи та міжнародних зв’язків: КАНЬОСА НАТАЛІЯ 

ГРИГОРІВНА, кандидат психологічних наук, доцент.  

 

Гарант освітньої програми КУЧИНСЬКА ІРИНА ОЛЕКСІЇВНА, професор кафедри 

педагогіки та менеджменту освіти, доктор педагогічних наук, професор 

 

II. Інформація про освітню програмуii 

1. Кваліфікація, що присвоюється та працевлаштування випускників.   

Освітня кваліфікація: доктор філософії з освітніх, педагогічних наук. 

2. Сертифікат про акредитацію освітньої програми та термін його дії. 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти  

Сертифікат про акредитацію освітньої програми 2857  

Строк дії сертифіката до 01.07.2026 р. 

3.  URL: https://kpnu.edu.ua/publichna-informatsiia/sertyfikaty-pro-akredytatsiiu/,        

URL: https://registry.edbo.gov.ua/university/178/study-programs/. 
4. Доступ до подальшого навчання. 

Доктор філософії може продовжувати здобуття освіти за науковим рівнем і підвищувати 

кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну освіту. 

5. Кількість кредитів ЄКТС/кількість годин. 46/1380 

6. Форма здобуття вищої освіти. Очна (денна), заочна. 

7. Рейтингова система оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти здійснюється за національною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та за системою ECTS. 

Форми контролю: екзамени, заліки, диференційовані заліки, поточний та модульний 

контроль; підготовка презентацій, індивідуальних науково-дослідних завдань, звіт з 

практики, обговорення  дисертаційного дослідження.   

8. Перелік освітніх компонентів освітньої програми та силабусиiii. 

9. Придатність до працевлаштування: 

https://kpnu.edu.ua/publichna-informatsiia/sertyfikaty-pro-akredytatsiiu/
https://registry.edbo.gov.ua/university/178/study-programs/


Професійні назви робіт: 

2310.2 Викладач закладу вищої освіти 

2321  Викладач закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

2351.1 Молодший науковий співробітник (методи навчання)  

2351.1 23667 Науковий співробітник (методи навчання)  

2351.1 Науковий співробітник-консультант (методи навчання)  

2351.2 24420 Викладач (методи навчання) 

2359.1 Молодший науковий співробітник (в інших галузях навчання)  

2359.1 23667 Науковий співробітник (в інших галузях навчання)  

2359.1 Науковий співробітник-консультант (в інших галузях навчання)  

2359.2 23160 81, 84 Лектор 

 

Шифр за 

ОНП 
Освітні компоненти 

Кількість кредитів 

ЄКТС / 

навчальних годин 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1. Обов’язкові освітні компоненти 

1.1. Освітні компоненти загальної підготовки 

ООК 01 Іноземна мова в науково-професійному 

спілкуванні 

4/120 екзамен 

ООК 02 Філософія науки та організація наукової 

діяльності 

3/90 екзамен 

ООК 03 Українське академічне письмо 3/90 екзамен 

ООК 04 Інформаційно-комунікаційні та цифрові 

технології 

3/90 екзамен 

ООК 05 Управління науковими проєктами 3/90 залік 

1.2. Освітні компоненти професійної підготовки 

ООК 06 Загальна теорія педагогіки 4/120 екзамен 

ООК 07 Методика викладання фахових дисциплін 

у ЗВО 

4/120 екзамен 

ООК 08 Актуальні проблеми освіти 4/120 залік 

ООК 09 Науково-педагогічна практика 6/180 диф.залік 

2. Вибіркові освітні компоненти  

ВОК 01 Дисципліна 1 4/120 залік 

ВОК 02 Дисципліна 2 4/120 залік 

ВОК 03 Дисципліна 3 4/120 залік 

 Загальний обсяг кредитів ЄКТС і годин 

для підготовки доктора філософії 
46/1380 

 



 

9.Практична підготовка здобувачів вищої освіти. 

Практична підготовка здійснюється під час науково-педагогічної практики в закладах вищої 

освіти. 

10.Атестація. 
Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня 

здійснюється у формі публічного захисту дисертаційної роботи. Умовою допуску 

до захисту є успішне виконання аспірантом його індивідуального плану, який 

містить індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи. 

Вимоги до 

дисертації  на 

здобуття ступеня 

доктора 

філософії   

На дисертаційну роботу доктора філософії за спеціальністю А1 Освітні науки 

покладається основна дослідницька і фахова кваліфікаційна функція, яка 

виражається у здатності здобувача ступеня доктора філософії здійснювати 

самостійний науковий пошук, вирішувати прикладні наукові завдання і 

здійснювати їхнє наукове узагальнення у вигляді власного внеску у розвиток 

сучасної педагогіки. Вона є результатом самостійної наукової роботи аспіранта і 

має статус інтелектуального продукту на правах рукопису.  

Дисертація не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації.  

Дисертація має бути оприлюднена на сайті закладу вищої освіти. 

Вимоги щодо оформлення дисертаційної роботи, процедури та особливих умов 

проведення публічного захисту встановлюються Кабінетом Міністрів України 

(Постанова Кабінету Міністрів №44 від 12 січня 2022 р. із змінами, внесеними 

згідно з Постановою Кабінету Міністрів № 341 від 21.03.2022 р.). Обсяг основного 

тексту дисертації становить 6,5 – 9 авторських аркушів. 

Вимоги до 

публічного 

захисту (за 

наявності) 

Ступінь доктора філософії присуджується разовою спеціалізованою вченою радою 

закладу вищої освіти в результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти 

відповідної освітньо-наукової програми та за результатами публічного захисту 

наукових досягнень у формі дисертації. Відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України за № 44 від 12 січня 2022 р. із змінами, внесеними згідно з 

Постановою Кабінету Міністрів № 341 від 21.03.2022 р. «Порядок присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 

ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії» публічний захист дисертації проводиться на засіданні спеціалізована 

вченої ради закладу вищої освіти, яка створюється для разового захисту 

дисертації. 

Захист дисертації повинен мати характер відкритої наукової дискусії, в якій 

зобов’язані взяти участь голова та члени ради, а також за бажанням присутні на 

засіданні. 

Засідання ради вважається правочинним у разі участі у ньому та голосуванні 

повного складу ради. 

 

11.Співпраця з роботодавцями. 

асне ім’я ПРІЗВИЩЕ 

 
iПодається коротка інформація до відповідного пункту та робиться гіперпокликання на відповідний ресурс (за 

потреби). 
iiПодається коротка інформація до відповідного пункту та робиться гіперпокликання на відповідний ресурс (за 

потреби). 
iii

Зробити гіперпокликання на силабуси, що розміщено на вебсторінці відповідної кафедри. 


